                               DIRECŢIA   ÎNVĂŢĂMÎNT   HÎNCEŞTI
Test de evaluare, Fizica clasa a VII-a            17.03.2016
1. Stabileşte corespondenţa dintre urmatoarele marimi fizice si unitaţile de masură ce le exprimă:

presiunea                              mN  

înalţimea                              kPa,   
forţa                                      m,
densitatea                             kN/m,
                                            kg/[image: image2.png]



  (cîte 1 punct).
2. Alege răspunsul corect din variantele propuse:
a. Presiunea este o mărime vectorială.
b. Forţa Arhimede acţioneză asupra corpurilor care se află în aer.

c. Modulul  forţei Arhimede depinde de densitatea lichidului şi volumul corpului scufundat în lichid sau în gaz.
d. Presiunea caracterizează efortul forţei ce acţionează perpendicular pe o suprafată.
(cîte 1 punct).
3. Continuă afirmaţiile astfel ca ele să fie corecte:
a. Vasele care se unesc  între ele se numesc...

b. Presiunea exercitată de atmosferă asupra corpurilor se numeşte...

c. Părţile componente ale presei hidraulice sunt...
(cîte 1 punct).
4. Alege răspunsul corect.
a. Presiunea execitata de o carte cu masa de 1,5 kg şi aria suprafeţei  de 200 cm pătraţi este egală cu a)750 Pa, b)0,75 Pa, c)0,0075 Pa, d)3Pa, e)nici un răspuns nu este corect.
b. (3 puncte).
c. Pistonul mare al unei prese hidraulice ridică un corp de 40kN, cînd asupra pistonului mic acţioneză o forţă de 400N. Care este aria pistonului mare ,daca aria pisonului mic este de 4 [image: image4.png]


.
a)40[image: image6.png]


b)100[image: image8.png]


c)400[image: image10.png]


d)4000[image: image12.png]


e) nici un raspuns nu  este corect.
(3puncte).
5. Scrie rezolvarea completă.
a. O  bucată de fier are volumul de 0,1[image: image14.png]dmS3



. Ce forţă de împingere de jos in sus va acţiona asupra ei, dacă  vom scufunda-o in apă? În gaz lampant? Densitatea apei  1000kg/[image: image16.png]


, gaz lampant 800kg/[image: image18.png]


.
(4 puncte).
b. Greutatea unui corp în aer este 54N, iar în apă dinamomtrul indică 34N. Densitatea apei este egală cu 1000kg/[image: image20.png]


. Care este volumul corpului?
(5 puncte).
c. Unde se poate lua cu pipeta mai mult lichid la poalele unui munte sau la vîrful lui?De ce?(5 puncte).
NOTĂ:  1.  Vă transmitem şi schema de convertire a notelor:
	Puncte 

cumulate
	30 –29
	28-26
	25-23
	22-20
	19-15
	14-10
	9-6
	5-3
	2-1
	0

	Nota 
	10
	9
	8
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1


            2. Informaţia cu referire la rezultatele probei le prezentaţi în variantă electronică pe adresa Direcţiei Învăţămînt pînă la data de 23.03.16 după schema obişnuită.
            3. Proba se va desfăşura pe parcursul lecţiei a doua (45 min.).
